

胡忠雄赴高新区调研科技创新工作强调

推动科技创新和产业创新深度融合 更好为高质量发展现代化建设赋能添力

本报讯 12月9日，省委常委、市委书记胡忠雄赴高新区调研科技创新工作。他强调，要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记关于科技创新的重要论述，落实省委十三届八次全会和市委十一届十一次全会部署，推动科技创新和产业创新深度融合，更好为贵阳贵安高质量发展、现代化建设赋能添力。

中国航发黎阳动力公司有关负责人，中国电建贵阳勘测设计研究院党委书记、董事长武建学，沃顿科技股份有限公司党委书记

记、董事长蔡志奇，市领导刘本立参加。

在中国航发贵州黎阳航空发动机有限公司，胡忠雄实地走访企业生产车间，详细了解企业生产情况，要求有关单位要强化服务保障，抓好配套政策供给，全力支持企业开拓产品市场。在贵州省高分子增材制造技术中试平台，胡忠雄与平台负责人深入交流，关切询问企业技术优势、服务对象等情况，鼓励企业深耕增材制造，持续加强科创能力、孵化能力建设，更好服务产业高质量发展。在贵州众创仪云科技有限公

司，胡忠雄现场观看产品功能演示，听取企业发展情况介绍，强调要全力做优做强科技服务，依托物联网等技术，不断提升重大科研基础设施和大型科研仪器使用效能，以优质服务助力企业科技创新降本增效。在沃顿科技股份有限公司，胡忠雄看产品、听介绍，详细了解企业产品应用情况，叮嘱企业以更大力度研发产品、优化工艺，不断增强核心竞争力，为地方绿色发展贡献力量。在中国电建贵阳勘测设计研究院，胡忠雄走进企业展厅，通过图片、实物、

数据等方式，了解企业发展历程、在筑项目等情况，希望双方聚焦企业所能、地方所需，结合“十五五”规划共同谋划好项目、深化好合作，更好实现共赢发展。

调研中，胡忠雄强调，要大力建设创新型城市，发展创新型产业，培育创新型企业，打造科技平台，加大科技投入，汇聚科技人才，不断深化“四城”联动发展，全力推进新质生产力发展迈上新台阶。

高新区、市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏在花溪区宣讲市委十一届十一次全会精神并调研时强调

以实干实绩展现担当作为 奋力开创高质量发展和现代化建设新局面

本报讯 12月9日，市委副书记、市长王宏在花溪区宣讲市委十一届十一次全会精神并调研。他强调，要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，认真落实省委十三届八次全会和市委十一届十一次全会部署安排，以实干实绩展现担当作为，奋力开创高质量发展和现代化建设新局面。

福朋喜来登酒店是花溪区平台公司闲置资产盘活项目，王宏了解项目盘活和酒店运营情况，勉励酒店持续提升服务品质，满

足不同客源多元化消费需求。在花溪湖公园，王宏步行察看公园改造提升情况，强调要完善设施配套，导入新业态新场景，持续提升市民游客体验感和满意度。在碧桂园·印象花溪小区，王宏听取物业服务、消防安全等情况介绍，强调要加强消防安全隐患排查整治，落细落实人防物防技防措施，持续提升物业服务水平。在泰邦生物贵州血液制品生产基地项目，王宏实地了解项目建设情况，叮嘱属地做好服务保障，推动项目早日建成投用。在花溪经开区表面处理产业

园，王宏了解入驻企业生产经营情况，强调要提升招商引资质效，全力壮大产业生态。

在随后举行的现场办公会上，王宏指出，市委十一届十一次全会擘画了贵阳贵安未来五年发展蓝图，将对贵阳贵安未来发展产生重大而深远的影响。要学习好、宣传好、贯彻好、落实好，以实干实绩推动全会精神走深走实。他强调，要全力以赴抓目标，着力挖潜力、拓空间、提质效，确保“十四五”收好官、“十五五”开好局。要全力以赴抓产业，实施强化比较优势战略，推动一二三产

融合发展，加快构建具有地方特色的现代化产业体系。要全力以赴抓项目，强化项目谋划、加快项目建设，以高质量项目支撑高质量发展。要全力以赴抓“三资”盘活，最大限度释放资产资源价值。要全力以赴抓创新，在一体推进教育科技人才发展上作示范，深化“四城联动”，加快培育和发展新质生产力。要全力以赴抓安全，坚决守牢安全生产、信访维稳、生态环境等各条底线。

花溪区和市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

文明贵阳人 美丽贵阳城



倡导绿色文明 共建文明城市

